Analizis Javito ZH
2015.05.28.

. (8 pont) Irjuk fel az alabbi fiiggvény Fourier soranak elsé 6t, zérustol kiilonbozs
tagjat:
3 ha —-7w2<z<w/2
flz) = :
0 ks w/2<2<3n/2

egyébként a fliggvény 27 szerint periodikus.
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. (6 pont) Irjuk fel az f(x,y) = sin(zy) fiiggvény P(Z’ 7) pontbeli irdnymenti
derivaltjat o = 150° iranyban!

. (8 pont) Adjuk meg az f(z,y) = 2> + xy + 3y + 3z — y fiiggvény lokilis szélsGértékeit.
Adjuk meg azokat a pontokat, ahol ezeket a szélsGértékeket a fiiggvény felveszi!

. (9 pont) Egy R haromszog csucsai: A(1;0), B(1;4), C(0;2). Szamitsuk ki a kettds

integralt:
// (z* + 22y) d(z,y).

R

. (12 pont) Mekkora a térfogata annak a tesnek, melyet a 2z = 4(z? + y?) paraboloid és
a z = 16 sik hatarolnak?.

(a) (4 pont) Irja fel az alabbi homogeén linearis differencialegyenlet altalanos
megoldasat:
y" =5y + 4y =0.

(b) (3 pont) Hatarozza meg a LDE megoldasat az kovetkezs kezdetiértékek mellett:

J6 munkat!




